

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.

Miel számunk főbb közleményei: Vasércik: A főváros kölcsöne.

Értelembe vesszük, hogy a kölcsönreaddig főteltel aláírások sorában csak csekély számmal szerepelnek pénzüintézetek;

Összinte megelégedéssel és igazán hazafias örömmel látjuk itt a magyaros erények nyilvánulását.

Előadnánk napirendre lesz egy másik ügy is, amely azonban előreláthatólag nagyobb mozgalmat fog előidézni.

pedig még nem emlékezett az olasz kormány, mert Victor Emmanuel király sem, Zanardelli sem, Prinetti sem híve a hármasszövetségnek;

A főváros kölcsöne.

(Sz.) Budapest székesfőváros nevezetes kölcsön-ügyét a zavaros hiánrból egyszerre érdekes és világos helyzetbe hozta a székes főváros polgárainak valóban dicsegeteméltő elhatározása.

Alig néhány nap alatt a főváros kölcsönére 4%-os kamatozás mellett 87-es árfolyam alapján körülbelül husz millió koronát jegyeztek jobbra magánosok.

Budapest, márczius 11.

Morzszányi és a szabadelvű pártkör. A képviselőház folyosóján ma egy meglepő hír kelt szárnya.

A hármasszövetség felbomlása.

Mint előre látható volt, az egész hazai sajtóban, mely külügyi kérdéseket foglalnak, s a külföldi lapokban feltűntést keltett az Egyetértésnek ezike, mely előkelő diplomáciai forrásból elsőnek közölte a hírt, hogy Olaszország 1903 május 6-án ki fog válni a hármasszövetségből;

Ma Rómából az a távirat érkezett, hogy: „Kormánykörökben az Egyetértés-nek a hármasszövetségről közölt jeleplezéseit rosszakarutur kohlománynak jelentik ki s hivatalos részről utalnak arra, hogy a legmagasabb ténylegők a hármasszövetségnek őszinte barátai s a leghatározottabban visszautasítják a magyar lap inszinuációját.”

Csak most tűnik ki igazában, hogy milyen üdvös dolgot művelt a főváros közgyűlése, mikor a budapesti bankok ismeretes ajánlatát kerekben visszautasította. Ez az ajánlat a mellett, hogy a bankok szükségességéről tett tanúságot, valóságos sértő volt a székesfővárosra, mert magában foglalta ennek hitelével szemben a bizalmatlanságot.

Érdekes jelenségek észlelhetők ennél a dolognál. Egyszerre kitűnt, hogy a bankok erősen esáldóztak, mikor azt állították, hogy az országban kegyetlen pénzihiány uralkodik. Ime, van pénz. Csak meg kellett csinálni a csatornát, melyen át a pénz teljes biztonság mellett kijuthat a tisztességes kamatozás terére.

Kön. ung. Ministerium des Inneren.

Az ügytekintő legnagyobb meglepetésére a közegegáran a minap — mint az Úpesti Hírlap írja — egy Behelfung című plakátot függesztettek ki, melyben a Kön. ung. Ministerium des Inneren ékes német nyelven mondja el, hogy a tudóversz terjedése ellen milyen módon kell védekezni.

Ép ez a programbeszéd a bizonyítéka annak, hogy Olaszország nem szándékozik a hármasszövetséget megújítani. Az egész programban egyetlen mondat volt csak, mely a hármasszövetségre vonatkozott, az a mondat tudniillik, melyben a kormány ígéretet tett, hogy „híven ragaszkodik azokhoz a szerződésekhöz, melyek Olaszországot a békeüdvben összekötötték az európai koncerttel.”

Különbön ép az utolsó napokban az olasz képviselőházban Zanardellinek is, Prinettinek is lett volna alkalma kijelentenie, hogy a legmagasabb ténylegők a hármasszövetségnek őszinte barátai. Az olasz képviselőház pénteki ülésén ugyanis Gucevi képviselő meginterpellálta Prinetti külügyminisztert a hármasszövetség megújításáról, s akkor Prinetti kitérő választ adott, a kérdésre egyáltalán nem felelt s csakis annak kijelentésére szorítkozott, hogy mint külügyminiszter „csakis az ország igazi érdekeitől fogja magát vezetetni.”

A bankoktól, melyek a dolgok természeténél fogva elsősorban üzleti szempontok által vezetik magukat, senkinek várható áldozatokat akkor, mikor üzleti kötelességéről tett tanúságot, valóságos sértő volt a székesfővárosra, mert magában foglalta ennek hitelével szemben a bizalmatlanságot.

Kitűnt, hogy a fővárosi hitelek sokkalta nagyobbak, mint a minőre a rideg üzleti okoskodás becsülte.

Az olasz kormány pedig csak az elsőt ígerte meg, a másodiktól még csak meg sem emlékezett. Pedig az első felesleges volt, mert Olaszországról és annak királyáról más fel sem tételhet, a másodiktól

Ez a tég és határozatlan válasz a határozott kérdésre mindenre inkább alkalmas, mint az „Egyetértés” hírének megczafolására, s hogy Berlinben a külügyminiszterumban is nagyon gyanus szemmel nézik Olaszországot, az a kormánykörök által sugalmazott „Vossische Ztg” mai cikkéből is kitűnik. Az egyik egész határozottan kijelenti, hogy Olaszországnak a kereskedelmi politikai kérdésekben eloglalt legújabb magatartása nagyon kedvezőtlen hatást keltett Németországban, amell is inkább, mert „évek óta első ízben történt, hogy az olasz külügyminiszter egy alkalmat, melyben módja lett volna kijelentenie, hogy a hármasszövetség meghosszabbításának híve, szándékosan elszalasztotta.”

De a bankok ilyenlen eljárása egészen váratlan és meglepő fordulatot adott a dolgoknak. A főlháborodás nyomán föllámlt a főváros polgárságában az a nemes önt-

Amde ezeken az üzletes természetű jelenségeken kívül kiemelkedik még egy nagy erkölcsi momentum is. Az, hogy az önzetlen áldozatkészség csodákat művel, s hogy ez, ha megnyilatkozik, milyen nagy becsületet szerez egy erkölcsi testületnek ép úgy, mint az egyes embereknek.

A képviselőház holnap délelőtt 10 órakor tartandó ülésében tárgyalás alá veszi az állami gyermekmenekdékhegy létesítéséről szóló javaslatot, melyet híhétőlég minden vita nélkül fognak

Különbön arra, hogy Németországban is így látják a helyzetet, mint az Egyetértés közölte az Egyetértés híret s egyetlen szóval sem czafolták meg.

KALDY. Ita: Sztvén Károly. III. (A Pauli-ügy. — Kaldyt elítélt. — A Bolygó Hollandi hajúja nem sülyed el töleltesen. — Miért nem sülyed el? — Kaldyt megint elítélt. — Az ország.)

szerecsőse száz forintot biztosít neki, tehát díjat ki kellett fizetni. Jó-jó, — de van ám a világon számtiszt is, a ki csak akkor hiszi el, hogy a nap reggel 6 órakor kel, ha erre nézve a nap hivatalos írásbeli elismerényt tud felmutatni.

A bíróság visszavonul s Erkel Sándort és Kaldy Gyulát felmenti. Mindegyiknek fizetéséből 50 forint levonatlik, hogy az ország kárt ne szenvedjen. Ezekivül Kaldy innepélyesen öszszeszedik.

A jelen esetben, természetesen a legsúlyosabb büntetést vonja maga után stb. Gyulát a vádelevél, stb. De már ezt az ostobaságot Beniczky Feri is megokolta. Kaldyt ugyan megint jót öszszeszedi kormánybiztos hatalmával, de a királyi operadgonyybeszéd is a pokol fenekére küldte.

borzasztó tengeri szerencsétlenség egykor Kaldy idejében történt. Nosza előtréttottak ez eset s vád alá fogták Kaldyt: mi történt, hogy történt, feleljen a sok emberéletért. Az igaz, hogy a hajó szála se görbült meg senkiene.

ABINYI. Szpecialista. Karmy regi és mákasz. Hégység. Szpáhilit stb. (ferfiu gyengeség) eménynyel. — Biztos rá gyógyászok. It-kört 12. I. em. It-ás 6-8-ig. 40690

NYVTÁR. 85. zetei. MÁRCZIUS 15. SZIUSI DALOK. 30 fillér.

NYVTÁR. 85. zetei. MÁRCZIUS 15. SZIUSI DALOK. 30 fillér.

NYVTÁR. 85. zetei. MÁRCZIUS 15. SZIUSI DALOK. 30 fillér.

NYVTÁR. 85. zetei. MÁRCZIUS 15. SZIUSI DALOK. 30 fillér.

NYVTÁR. 85. zetei. MÁRCZIUS 15. SZIUSI DALOK. 30 fillér.

Budapest, márczius 11.

A függetlenségi párt értekezlete. A függetlenségi és 48-as (Kossuth) párt ma este hat órakor Tóth János elnöke által értekezletet tartott, melyen tárgyalás alá vette a gyermekmenhelyekről szóló törvényjavaslatot.

Ugronék belépése a Kossuth-pártra. A függetlenségi és 48-as (Kossuth) párt mai értekezletének végén Kubik Béla párttag azt indítványozta, hogy az értekezlet mondja ki, hogy az Ugronék vasárnapi számában Ugronéknek a függetlenségi pártba való belépési kísérletéről megjelölt közlemény nem felel meg a part interencziának.

A képviselőház ülése. A képviselőház ma rövid ülést tartott Dénes Gábor elnöke mellett. A múlt ülés jegyzőkönyvének hitelesítése után az elnök bemutatja Aradvármegye feliratát a nemzeti gyűlési egyenlőségéről szóló 1868. XLIV. törvény módosítására.

Fest Lajos, a hatos bizottság elnöke, kijelentette, hogy a bizottság elhatározta, hogy maga kíván tárgyalni, azért nem egy törvényjavaslat tárgyalására lett kiküldve, hanem egy törvényjavaslat előkészítésére és szerkesztésére, és mert ehhez nyugalomra van szüksége.

Az elnök erre kijelentette, hogy miután a kérdésben határozathozatának helye nincs, következék a napirend: a legközelebbi ülés napirendjének megállapítása. Itt a festő, a kárposzt, a kötelek, a takács és a többi mesterember; — a szereltek pedig az opera törvénykönyvének 65. §-a szerinti a szerelmek felelőse, ma a főrendező.

Vádlottak van-e még mensége? — Nincs. Tessék a többi a gépmestertől megkérdezni. Ő szentesíti el a hajót, nem én. — Mivel menté magát vádlott arra nézve, hogy ő a királyi operaház gépmestere ellen alapítvány gyűjtéssel foglalkozott, holott a büntető törvénykönyvének 31. §-ába ütköző súlyos vétség képez?

azután egy kis összekapás történt a két régi fejeztárs között. Ugron Gábor ugyanis az elnök kijelentésére közbevetett: Bocsanatot kérek, a t. elnök ur feléirte az a dolgot, mert határozatot igenis kell hozni.

Az országgyűlési választás. A főváros központi választmányja Halmos János polgármester elnöksége alatt az országgyűlési képviselőválasztást márczius huszonharmadikára tűzte ki. A választmány választási elnöknek Heltai Ferencet nevezte ki.

Bedőházy János mandátuma. A képviselőház kizárta Bedőházy János mandátumát. A képviselőház kizárta Bedőházy János mandátumát. A képviselőház kizárta Bedőházy János mandátumát.

Fiume — Velenze. A képviselőház közgazdasági bizottsága elnökének, márczius 14-én, délután 5 órakor, — a képviselőház bizottságának márczius 14-én, délután 6 órakor, — és a pénzügyi bizottságának márczius 15-én, délután 7 órakor, — ülése.

Tót nemzeti képviselőjelöltök. A törvénygyűlési nemzeti tótok, vagy pinszárók és a 8-án értekezletet tartották Turóc-Szemtermonban és elhatározták, hogy felhagyva eddigi passzív magatartásukkal, szintén részt vesznek a legközelebbi választási mozgalmakban.

TITOK. — ANGOL REGENY. — 60. HARMADIK RÉSZ. IV. FEJEZET. A titok. — Rosamunde? Hangja megmozdultak Rosamunde ajkai. Újjai görögösen szoritották a papírlapot, de nem mozdult az arca.

— Rosamunde? Hangja megmozdultak Rosamunde ajkai. Újjai görögösen szoritották a papírlapot, de nem mozdult az arca. — Rosamunde? Hangja megmozdultak Rosamunde ajkai. Újjai görögösen szoritották a papírlapot, de nem mozdult az arca.

A horvát közegység. Zágrábról jelentik: A horvát regnikolárás küldöttség ma délelőtt Franciszi Henrik elnöke által ülést tartott, a melyen a tartományi kormány részéről Khusn-Heldervary bán és Krajacsevics Ottó osztályfőnök volt jelen.

Az inkompatibilitás. — Az Egyetértés tudósítójától. —

Az öszeférhetlenség albizottság ma végre befejezte a munkáját. Végigment az elődai tervezet és elaboratúráját most már a nagybizottság elé terjeszti, mely — mint értesülünk — e hó 21-én tartja legközelebbi ülését.

A fórum dolgában Szivák Imre és Rohonyi Gyula dolgoztak ki egy-egy tervezetet. Az egyik szót a kuriai bíráskodásról, a másik a júrról. A huszonegy bizottság fogja elhatározni, hogy a kuriai, vagy a képviselőházi bíráskodás fogadják-e el, és ehhez mérten fogja majd Szivák vagy Rohonyi ülést tervezetet szűkebb tárgyalás végett az albizottsághoz utasítani.

Kuria vagy jury? Az öszeférhetlenség albizottság ma délelőtt 11 órakor megtartott ülésen nyújtották be Szivák Imre és Rohonyi Gyula tervezetüket abban a kérdésben, hogy az inkompatibilitás ügyekben mely fórum illetékes.

A képviselőházi bíráskodás. (Helyfőnök a képviselőház illetékes bizottsága vagy júryja.) 1. §. Öszeférhetlenség esetében bejelenthet bármely képviselő, akár irásban, akár szóval, vagy írásban, hogy az albizottság ma végre befejezte a munkáját.

Ha a törvénytervezet 5. §-a alapján jelentik be öszeférhetlenségi esetet, a bejelentés szintén az állandó öszeférhetlenségi bizottságnak adatik ki. E bizottság esetet megvizsgálja, a feleket és tanukat kihallgatja s a bizonyítékok összegyűjtése, esetleg beszerzése, egyezsúlyozást illető elhatározása előkészíti a kötelek.

II. Cím. A kuria előtti eljárás. 1. §. Az országgyűlés tagjainak öszeférhetlenségi ügyekben az országgyűlés mindeket hazát üggyelző bíráskodás az öszeférhetlenségi bizottság szavazata alapján megállapítja.

1. §. Az országgyűlés tagjainak öszeférhetlenségi ügyekben az országgyűlés mindeket hazát üggyelző bíráskodás az öszeférhetlenségi bizottság szavazata alapján megállapítja. 2. §. Minden öszeférhetlenségi bejelentés az országgyűlési üléstől kezdve határozottan megjelölt helyen történjen.

10. §. A kuria előtti eljárás. 10. §. A kuria előtti eljárás. 10. §. A kuria előtti eljárás. 10. §. A kuria előtti eljárás. 10. §. A kuria előtti eljárás.

II. Cím. A kuria előtti eljárás. 1. §. Az országgyűlés tagjainak öszeférhetlenségi ügyekben az országgyűlés mindeket hazát üggyelző bíráskodás az öszeférhetlenségi bizottság szavazata alapján megállapítja.

1. §. Öszeférhetlenség esetében bejelenthet bármely képviselő, akár irásban, akár szóval, vagy írásban, hogy az albizottság ma végre befejezte a munkáját. 2. §. Öszeférhetlenség esetében bejelenthet bármely képviselő, akár irásban, akár szóval, vagy írásban, hogy az albizottság ma végre befejezte a munkáját.

21. §. Szavazata minden bizottsági tag beadni köteles. Az elnök csak a szavazatok megolvasása esetén áll szóval szavaz, és szavazatait meg nem indokolja. 22. §. A meghozott ítélet a háznak elnöke által bejelentendő a határozat után.

II. Cím. A kuria előtti eljárás. 1. §. Az országgyűlés tagjainak öszeférhetlenségi ügyekben az országgyűlés mindeket hazát üggyelző bíráskodás az öszeférhetlenségi bizottság szavazata alapján megállapítja.

1. §. Az országgyűlés tagjainak öszeférhetlenségi ügyekben az országgyűlés mindeket hazát üggyelző bíráskodás az öszeférhetlenségi bizottság szavazata alapján megállapítja. 2. §. Minden öszeférhetlenségi bejelentés az országgyűlési üléstől kezdve határozottan megjelölt helyen történjen.

10. §. A kuria előtti eljárás. 10. §. A kuria előtti eljárás. 10. §. A kuria előtti eljárás. 10. §. A kuria előtti eljárás. 10. §. A kuria előtti eljárás.

II. Cím. A kuria előtti eljárás. 1. §. Az országgyűlés tagjainak öszeférhetlenségi ügyekben az országgyűlés mindeket hazát üggyelző bíráskodás az öszeférhetlenségi bizottság szavazata alapján megállapítja.

1. §. Öszeférhetlenség esetében bejelenthet bármely képviselő, akár irásban, akár szóval, vagy írásban, hogy az albizottság ma végre befejezte a munkáját. 2. §. Öszeférhetlenség esetében bejelenthet bármely képviselő, akár irásban, akár szóval, vagy írásban, hogy az albizottság ma végre befejezte a munkáját.

bejelentés érdek-inkom minden esetben átmenet. A bejelentésnek. A kuriai bír. törvény alkalmazandók. A felek és. Az öszeférhetlenség a) a bejelentő fel; b) a bejelentés tételét. Ennek szem előtt tartásával a választók közönségnek kizárásával alkalmazhatók.

A bírói határozat. A kur. bír. tv. 40-tal alkalmazandók. Az eljárásra vonatkozó. A bejelentésnek. A kuriai bír. törvény alkalmazandók.

Az országgyűlés tagjainak öszeférhetlenségi ügyekben az országgyűlés mindeket hazát üggyelző bíráskodás az öszeférhetlenségi bizottság szavazata alapján megállapítja. 2. §. Minden öszeférhetlenségi bejelentés az országgyűlési üléstől kezdve határozottan megjelölt helyen történjen.

10. §. A kuria előtti eljárás. 10. §. A kuria előtti eljárás. 10. §. A kuria előtti eljárás. 10. §. A kuria előtti eljárás. 10. §. A kuria előtti eljárás.

II. Cím. A kuria előtti eljárás. 1. §. Az országgyűlés tagjainak öszeférhetlenségi ügyekben az országgyűlés mindeket hazát üggyelző bíráskodás az öszeférhetlenségi bizottság szavazata alapján megállapítja.

1. §. Öszeférhetlenség esetében bejelenthet bármely képviselő, akár irásban, akár szóval, vagy írásban, hogy az albizottság ma végre befejezte a munkáját. 2. §. Öszeférhetlenség esetében bejelenthet bármely képviselő, akár irásban, akár szóval, vagy írásban, hogy az albizottság ma végre befejezte a munkáját.

Az országgyűlés tagjainak öszeférhetlenségi ügyekben az országgyűlés mindeket hazát üggyelző bíráskodás az öszeférhetlenségi bizottság szavazata alapján megállapítja. 2. §. Minden öszeférhetlenségi bejelentés az országgyűlési üléstől kezdve határozottan megjelölt helyen történjen.

Az országgyűlés tagjainak öszeférhetlenségi ügyekben az országgyűlés mindeket hazát üggyelző bíráskodás az öszeférhetlenségi bizottság szavazata alapján megállapítja. 2. §. Minden öszeférhetlenségi bejelentés az országgyűlési üléstől kezdve határozottan megjelölt helyen történjen.

1901

bizottsági tag beadni kö...

ok megossása esetén elő...

Tervezte: Gyula, orsz. képviselő.

rákodik. (kir. kuria.)

határozatok.

gyainak összeférhetlenségi...

szóló törvény egyéb esze...

ha az összeférhetlenségi...

ha az új kérvény is alaki...

tesben foglalt valamely...

telenségi bejelentés ügye...

tel. eljárás.

ezet.

lakítása.

ényeknek idevonatkozó...

szetnek a ház autonóm...

szet.

ellései.

nyk idevonatkozó 20-29...

szetnek a ház autonóm...

szet.

amunde — kérdezték...

gy van-e még a vilá...

szet.

szet.

szet.

szet.

szet.

szet.

szet.

szet.

szet.

szet.

szet.

szet.

bejelentés érdektelenség...

A bejelentésnek előleges...

A kuriai bir. törvény 30-33...

A felek és meghatalmazott...

Az összeférhetlenségi eljá...

A bírói határozatok közbe...

Az eljárásu vonatkozó ál...

Az eljárásu vonatkozó ál...

Az eljárásu vonatkozó ál...

Az eljárásu vonatkozó ál...

Az eljárásu vonatkozó ál...

Az eljárásu vonatkozó ál...

Az eljárásu vonatkozó ál...

Az eljárásu vonatkozó ál...

Az eljárásu vonatkozó ál...

Az eljárásu vonatkozó ál...

Az eljárásu vonatkozó ál...

Az eljárásu vonatkozó ál...

Az eljárásu vonatkozó ál...

Az eljárásu vonatkozó ál...

Az eljárásu vonatkozó ál...

Az eljárásu vonatkozó ál...

Az eljárásu vonatkozó ál...

Az eljárásu vonatkozó ál...

Az eljárásu vonatkozó ál...

Az eljárásu vonatkozó ál...

Végre abban történt megáll...

A 9. (illetve 10.) szakasz...

A 10. szakasz újulag szöve...

A megválasztott képviselő...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

A politikai helyzet Ausztriában.

— Az Egyetértés tudósítójának távirata. —

Bécs, márc. 11.

Az osztrák képviselőházban...

Határozottan Körber minis...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

illetné meg a legfőbb kegy...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

— Ebéd a miniszterelnöknél...

A német császár állapota...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

EGYHAZ.

A kath. autonómia.

(Az Egyetértés saját tudósítójától.)

Körülbelül egy éve, hogy a...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

UJDONSÁGOK.

A bajor régens-herceg jubileuma.

— Személyi hírek. Frigyes főherceg...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...

Az ifjú-csehek pártjának...









KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetések rovában minden szöveg... TELEFON 5166.

Kis hirdetés. Biztos siker. Egy szó ára 4 fillér. Illustration of a woman in a long dress.

Kis hirdetések. Szép falusi uralk. Butorok. 18 év óta. Kínóféla. Váson. Üzetve. Park-és kert. Oktatas. Felső ruha. Lakas es berlet. Kerestetik. 2 egymásba. Vizonteladók. Öszibarozok. Vizonteladók. Ungváry László.

Butorok. 18 év óta. Kínóféla. Váson. Üzetve. Park-és kert. Oktatas. Felső ruha. Lakas es berlet. Kerestetik. 2 egymásba. Vizonteladók. Öszibarozok. Vizonteladók. Ungváry László.

Butorok. 18 év óta. Kínóféla. Váson. Üzetve. Park-és kert. Oktatas. Felső ruha. Lakas es berlet. Kerestetik. 2 egymásba. Vizonteladók. Öszibarozok. Vizonteladók. Ungváry László.

Butorok. 18 év óta. Kínóféla. Váson. Üzetve. Park-és kert. Oktatas. Felső ruha. Lakas es berlet. Kerestetik. 2 egymásba. Vizonteladók. Öszibarozok. Vizonteladók. Ungváry László.

Butorvevőknek, kártpótlás és asztalos-butorainkat. SÁRKÁNY és SCHÜTZ. Budapest, VII., Erzsébet-körtől 12. szám.

Kwizda Ferenc János. Cs. és kir. mosóvíz lovaknak.

Kwizda-féle Restitutions-fluid. Cs. kir. szabadalm. déli vaspálya-társaság magyar vonalainak üzemeltetése.

Pályázati hirdetmény. Magyar királyi államvasutak.

Dr. Mitzger Tivadar. ellen pártatlan sikerű gyógyhatásai.

PHILIPP NEUSTEIN. hashajtó labdaccai.

Déli jég- és vízontbiztosító társaság. Triesztben. rendes közgyűlésre. Napirend: 1. Számadási jelentés és mérleg az 1900. üzletveletről.

DECKERT és HOMOLKA. Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak.

Gyengeségi állapotok (impotentia). Dr. Mitzger Tivadar.

Állandó nagy butor-kiállítás. VARGA MIHÁLY és TÁRSAI magyar butor-ípari társasága.

Feltűnést kelto! Tea-szilviorium (FINE FLEUR.) Hermann A. horvátországi szilviorium csarnok.

GUMMI. Radványi L. Budapest, Erzsébet-körtől 36. szám.

Dr. CZINCZÁR J. titkos betegséget. Budapest, Erzsébet-körtől 50. szám.

Az Önszegély. Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak.

A MÁRCZIUSI NEMZETI ÜNNEP. Magyar Könyvtár 32. és 85. számú füzetek.

Magyar Könyvtár 32. és 85. számú füzetek.

Adányi Emil: Márcziusi dalok.

Lampel Robert (Wodianer F. és fia) Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak.